

## OKTOBER JE DOBER IN LETOS ŠE POSEBEJ PISAN

Že vrsto let za vas, naše zveste komitente, pripravljamo Oktober je dober, mesec posebnih ugodnosti in novosti v ponudbi ter pestrega dogajanja. Oktober je tradicionalno dobredelno obarvan in tako je tudi letos, ko bomo skupaj z Europo Donno pod sloganom Za pisano življenje zbirali roza pentljice. Pomagate lahko tudi vi, če izrežete spodnjo pentljico in jo prinesete v poslovalnico, kjer vas bomo razvajali še s številnimi ugodnostmi in novostmi. Za vse, ki želite združiti klasiko varnosti z dinamiko naložb, smo pripravili novo storitev Naložbeni duet. Prav tako v oktobru napovedujemo prihod nove generacije spletne banke Bank@Net. Obiščite nas in se prepričajte o ugodni ponudbi. Zdaj je pravi čas za to!

Vaša Nova KBM



### Oktober je dober začetek za varčevanje!

Zgodbo akcije Oktober je dober simbolizira jesensko listje, ker vas želimo ponovno spomniti, da denar ne pada z dreves kot jesensko listje, zato je treba z njim modro ravnati. Modro ravnanje pa se začne z varčnostjo in dobro ponudbo. In letošnja bera ugodnih ponudb Nove KBM in Skupine Nove KBM je dolga. Če želite svoje prihranke naložiti tako, da jim zagotovite varnost, hkrati pa odpreti vrata možnostim donosa, vam od **1. do 31. oktobra** ponujamo:

- **Naložbeni duet**, novo obliko varčevanja, sestavljeno iz dveh delov: depozita in naložb v vzajemne sklade KBM Infonda v razmerju 50 : 50 ter z minimalnim zneskom vplačila 1000 evrov. Obrestna mera je stimulatívna, saj je višja od veljavne posebne ponudbe depozitov s fiksno obrestno mero. **2 dodatna bonusa:** pri vplačilih v vzajemne sklade KBM Infonda do konca oktobra **ne plačate vstopnih stroškov**, prav tako so plačila s plačilnim nalogom na okencih Nove KBM **brez nadomestila**.
- Ob sklenitvi **rentnega varčevanja** (RV) bomo vsakega varčevalca nagradili z mesečnim obrokom v višini 25 evrov.
- **Depozit s fiksno obrestno mero** je dobra naložba za prihodnost, saj boste lahko z gotovostjo načrtovali plemenitenje prihrankov. Ob minimalnem plogu 1000 evrov bomo vaš depozit ob vezavi nad 3 leta\* obrestovali z **4,20%**, nad 2 leti\* z **3,70%**, nad 1 leto\* z **3,50%** in nad 6 mesecev do 1 leta z **2,80%**. \*Za vse dolgoročne depozite, zapadle in obnovljene v oktobru, velja za fizične osebe in zasebnike še poseben **dodatek v višini 0,15 odstotne točke** k veljavni višini obrestne mere.
- **Ugodnost Zavarovalnice Maribor:** vsem, ki bodo v Novi KBM pristopili k nezgodnemu zavarovanju, ki omogoča izbiro med osmimi različnimi kombinacijami rizikov in zavarovalnih vsot, pri čemer znaša najnižja mesečna zavarovalna premija 4,27 EUR, v oktobru podarijo **dodatno ugodnost** v obliki zavarovanja za nezgodno smrt v višini **3000 evrov**.
- **Ugodnost KBM Infonda:** vplačila v vzajemne sklade KBM Infonda je do konca oktobra **brez vstopnih stroškov**.

#### Napovedujemo!

Prav tako v oktobru pričnemo z akcijo pospeševanja odpiranja računov, ki bo zaradi pestre ponudbe zanimiva tako za nove kot tudi obstoječe komitente. Spremljajte nas!



## Študentski boni na Moneti – priročno in enostavno

Študentski boni stopajo v korak s časom, z oktobrom bodo namreč le še v elektronski obliki. Doplačilo subvencionirane prehrane boste odslej študenti opravili na mestu uporabe, v gostinskem lokalu, tako bo koriščenje subvencije še bolj priročno in enostavno. Ena izmed možnosti koriščenja subvencije bo s pomočjo mobilnega telefona, na katerem boste imeli zabeležene vse podatke, ki jih boste potrebovali ob plačilu obroka. S pomočjo Monete pa boste z mobilnikom lahko v enem koraku opravili še doplačilo posameznega obroka. Tako ne boste nikoli v zadregi, če v denarnici ne bi imeli zadosti gotovine, hkrati se boste izognili nepotrebnemu čakanju pri iskanju drobiža.

V času od **5. oktobra do 30. novembra 2010** pa boste pri plačilu z Moneto sodelovali še v super nagradni igri, kjer bomo podelili **100x po 100 EUR neto na Moneto**. Vse podrobnosti vas čakajo na [www.nkbm.si](http://www.nkbm.si) in [www.moneta.si](http://www.moneta.si). Naj bo **Moneta** vaše plačilo na dlani!



### Z Moneto do vstopnic s popustom!

Z Moneto lahko priročno in varno opravite tudi nakup vstopnic, za nekatere koncerte pa je tudi cenovno ugodneje. Vsi oboževalci **skupine M12** boste lahko vstopnice za njihovo koncertno turnejo kupili na Petrolovih bencinskih servisih in preko spletne strani Eventima po enotni ceni 15 EUR. Če pa boste to plačali z Moneto, boste zanjo odšteli le **10 EUR**.

## Prihaja spletna banka nove generacije!

# Bank@Net

Ste se kdaj spraševali, koliko denarja mesečno porabite za stanovanje, hrano, oblačila in druge življenjske stroške? Svojo porabo po posameznih kategorijah boste lahko enostavno spremljali preko **nove generacije spletne banke Bank@Net**, ki jo boste uporabniki pričeli uporabljati že **v oktobru**. Z novo generacijo spletnega bančništva pri Novi KBM boste imeli popoln nadzor nad svojimi izdatki in prejemki. Poleg opravljanja vplačil in stalnega vpogleda v stanje lahko danes preko spleta opravljate večino ostalih bančnih storitev: preverjate stanje porabe po karticah, sklepate depozite in varčevanja, spremljate odplačevanje svojih kreditov, sledite stanju na trgovalnih računih in še mnogo več.

Poslovanje z banko preko spleta pa ni le priročno in enostavno, temveč pomeni predvsem prihranek časa in denarja, saj so provizije za plačila preko Bank@Neta bistveno nižje kot na bančnem okencu.

Za več informacij obiščite našo spletno stran [www.nkbm.si](http://www.nkbm.si).

## Oktober združuje ljudi dobrih misli in dejanj

V okviru akcije Oktober je dober vsako leto še posebej poudarjamo pomen dobrotelčnosti in solidarnosti ter združujemo ljudi dobrih misli in dobrih dejanj. V letošnjem letu smo skupaj **z združenjem za boj proti raku dojk Europa Donna** oblikovali akcijo **Za pisano življenje**, v kateri lahko zelo preprosto sodelujete tudi vi, naši dragi komitenti, vaše družine, prijatelji in znanci.

Sodelujete lahko tudi na naši spletni strani [www.nkbm.si](http://www.nkbm.si) ali na našem Facebook profilu. Obiščite nas in sodelujte.

Z malo pomoči lahko pisana življenja ustvarjamo prav vsi!

Več o akciji v naši najbližji poslovalnici in na [www.nkbm.si](http://www.nkbm.si) ter [www.europadonna-zdruzenje.si](http://www.europadonna-zdruzenje.si).

### Izrežite roza pentljo in jo **prinesite** v katerokoli **poslovalnico Nove KBM**.

Za vsako pentljo, ki jo bomo prejeli od vas, bomo združenju Europa Donna darovali **50 centov**.

**Z zbranim zneskom bomo skupaj** podprli prizadevanja Europe Donne in prispevali sredstva za nakup medicinske opreme, ki bo izboljšala bivalne razmere obolelih in zagotovila uspešnejše zdravljenje te nevarne bolezni.

Za pisano življenje.

